

POKYNY PRE PRISPIEVATEĽOV DO ZBORNÍKA TEKOVSKÉHO MÚZEA V LEVICIACH

Zborník Tekovského múzea v Leviciach (*Acta Musei Tekovensis Levice*) je odbornou publikáciou Tekovského múzea v Leviciach. Prezentuje poznatky z vedných odborov, súvisiacich s jeho poslaním, zameraním a činnosťou. V zborníku možno publikovať pôvodné vedecké práce, odborné príspevky, prezentujúce vybrané časti zbierkového fondu a iné materiály (krátke správy, bibliografie, recenzie publikácií, personálie a pod.). O prijatí príspevku rozhoduje redakčná rada zborníka.

Príspevok je potrebné spracovať v textovom editori MS Word. Maximálny rozsah pôvodných prác a príspevkov zo zbierok je 20 strán (písmo Times New Roman, veľkosť 12, riadkovanie 1,5), vrátane príloh. Rozsah ostatných materiálov nemá presahovať 5 strán textu. Redakčná rada si vyhradzuje právo v jednotlivých prípadoch povoliť väčší rozsah príspevku, prípadne požadovať jeho skrátenie. Príspevky môžu byť publikované v slovenčine, češtine, alebo v niektorom zo svetových jazykov (angličtina, nemčina). V prípade publikovania príspevku v cudzom jazyku (netýka sa češtiny) je nevyhnutné pripojiť rozsiahlejší súhrn v slovenčine.

Každý príspevok musí mať výstižný názov, pod ním nasleduje meno autora (bez titulov) pod menom jeho poštová adresa a e-mail. Ak je autorov viacej, je potrebné uviesť adresy každého z nich. Nasleduje Abstract (do 100 slov) a Key words (maximálne 10 slov). Ďalšia štruktúra príspevkov závisí od ich charakteru. Pri citovaní literatúry a spracovaní jej zoznamu treba používať platné normy pre uvádzanie knižničných publikácií, jednotlivých kapitol z knihy, článkov v časopisoch a rukopisov. Je potrebné uvádzať plné názvy periodík a neskracovať ich.

Príspevky treba zaslať redakcii v elektronickej podobe. Prílohy (obrázky, grafy, diagramy a pod.) majú byť dodané v samostatných súboroch. Musia obsahovať aj ich zodpovedajúci popis. Fotografie je najlepšie dodať vo formáte jpeg, resp. tiff. Redakcia si vyhradzuje právo vynechať v aktuálnych prípadoch (napr. neostré či nekонтastné fotografie, nekvalitné nákresy a pod.) nezodpovedajúce prílohy, resp. žiadať od autorov ich nahradenie prílohami kvalitnejšími.

Pôvodné vedecké práce a príspevky prezentujúce zbierkové fondy sú oponované. Ich posúdenie zabezpečuje vydavateľ (Tekovské múzeum), prostredníctvom redakčnej rady. Korektúry príspevkov vykonávajú autori (na základe pripomienok recenzentov a prípadných redakčných poznámok) v určených termínoch po ich obdržaní od redakcie.

Príspevky do zborníka nie sú honorované. Ich autor (resp. autori) majú nárok na 1 autorský výtlačok a zároveň aj na elektronickú verziu (pdf) svojho príspevku.

Podrobnejšie pokyny pre autorov sú dostupné na www.muzeumlevice.sk

Adresy redakcie: Tekovské múzeum, Sv. Michala 40, 934 69 LEVICE
vladimir.smetana@muzeumlevice.sk
tmlevice@nexta.sk